



ЕМЕЛЬЯНОВ ЕВГЕНИЙ ЛЕОНИДОВИЧ

12.09.58—13.07.82

старший лейтенант

Уроженец г. Челябинск. Русский. Образование высшее. Член КПСС. Женат.

Родители: Емельяновы Леонид Павлович* и Валентина Алексеевна.

Жена: Емельянова Галина Васильевна.

Дочь: Емельянова Елена Евгеньевна.

В Афганистане — заместитель командира автомобильной роты по технической части (в/ч пп 13354).

В 1975 году окончил среднюю школу № 15 г. Челябинск и поступил в Челябинское высшее военное автомобильное командное училище, которое с успехом закончил в 1979 году.

Служил в Северо-Кавказском военном округе, г. Ейск, в войсковой части 52593. Поощрялся грамотами от командования части.

С 29 апреля 1982 года — Афганистан.

13 июля 1982 года погиб в бою.

Указом Президента СССР № VII-3061 от

19 декабря 1991 года награждён орденом Красной Звезды № 3796182 (посмертно).

Похоронен на Успенском кладбище г. Челябинск.

Мать, жена и дочь Емельянова Е.Л. проживают в г. Челябинск.



Вырос Евгений в дружной рабочей семье. Успешно закончил школу № 15, и ни для родителей, ни для сестры Ольги не было секретом, что после школы он будет поступать в военное училище. Из трёх училищ г. Челябинск Евгений выбрал автомобильное. В 1979 году, закончив училище и став офицером Советской Армии, начал свою нелёгкую офицерскую службу в Северо-Кавказском военном округе. Женился. Вскоре у них с Галиной родилась дочь, которую они назвали Еленой. Так незаметно пролетели 3 года офицерских будней и праздников, пока в дверь их дома не постучалась война. Необъявленная война в далёкой от них Республике Афганистан.

В апреле 1982 года Емельянова Евгения направляют для дальнейшей службы в в/ч пп 13354. Сначала командиром взвода, а позже — заместителем командира автомобильной роты по технической части.

Чтобы как-то скрасить горечь разлуки, часто писал домой письма, успокаивал семью и родителей, уверял их в том, что всё будет хорошо.

Отрывок из письма жене и дочери от 24.05.82 г.:

«Здравствуйте, мои дорогие Галя и Алёнка! Вчера, 23.05.82 г., вернулся из рейса и, как обещал, пишу письмо... Сегодня принимаю должность. В Союз ездить придётся, только редко, а, может, и не придётся. Как получится. Сейчас многие уезжают в отпуска, счастливые. А мне только начинать. Уже много появилось новых друзей. Хорошие, в основном, ребята. Служат здесь уже по году, полтора... Я сюда один только сейчас приехал. В основном замена, видимо, осенью будет. Болезней здесь пока нет... Готовим себе летнее жильё. То бишь — глубокие землянки. Чтоб хоть как-то от жары спастись... А ещё здесь как «афганец» подует, так от пыли в двух шагах ничего не видно...

Я как спать ложусь, достаю ваши фотогра-

* Емельянов Л.П. умер в 1991 г.